
４月度例会 議事録 
記録日：令和４年４月１６日 

記録者：山 城 京 子  

団体名 一般社団法人全国古民家再生協会福岡第１支部 

開催日時 令和４年４月１６日（土） １９：１０〜２１：００ 

開催場所 おりなす八女 

出席者 
井上静夫、梅野貴博、山城京子、工藤隆宏、副島卓司、岸真由美、山下恵利子 

 

議事 １， 開会宣言                  支部長 井上静夫 
２， 宣言文唱和                 司会 
３， 出席者確認                 司会 
４， 支部長挨拶                 支部長 井上静夫 

 新年度を迎え、それぞれ担当を持って活動に参加をしていただきた

い。久々の全国大会があり自治体や非会員も参加可能です。 
５， 前回議事録の確認              司会 
６， 議題並びに資料の確認            司会 

 
７， 本会報告事項                支部長 井上静夫 

本報７−１   2022 年度前期入会ならびに更新に関して 
 申し込み完了。 
全報７−２   2022 年度全国会員大会の招待状に関して 
 招待したい方、自治体などあれば支部長へ。 
全報７−３  ０円古民家プロジェクトの開始について 
 空き家法改正について。地域の価値を落とさない、地域貢献できる空 
き家活用を自治体・地域とともに進めます。 

全報７−４  サステナィブルなまちづくりプランナーの開始に関して 
 空き家アドバイザー協議会の意義が深くなります。 
全報７−５  第 11 回古民家フォト甲子園事業開始について 
 フォト甲子園の趣旨等を確認。 
全報７−６  古民家総合調査報告書の改訂に関して 
 時刻歴応答解析について質疑。伝統耐震診断士により説明。 
全報７−７  新規連携協定報告について 
全報７−８  例会議事録の提出徹底について 
 毎月完了しています。 
全報７−９  各種スケジュールに関して 
全報７−10  メルマガサービスに関して 
全報 7−11  その他  
 

８， 支部報告事項 



支報８−１  ３月度事業者会員リフォーム業務報告   
瑕疵保険の付保（２件）     支部長 井上静夫 

支報８−２  来年度住育学校の開催に関して 
    本部の支援により新たに DIY 教室を開催する運び                       
支報８−３  古民家フォト甲子園について 

福岡県教育委員会の後援申請中。PR 素材が揃い次第配布しま 
す。関連のイベントについてアイデアを提案ください。           

担当 山城京子 
支報８−４  グループライン作成 
支報８−５  来年度計画について 
       実技講習、見学会、フォト甲子園イベントなど積極的に 

開催したい。案などを寄せてください。 
 支部長 井上静夫 

９,    学習プログラム P８６〜 
内容に応じて、実際の建物を視察するなどされ熱心な下準備をして 
いただいた。撮影された写真等を共有するため、また日頃の連絡網 
に役立てるためグループ Line を作成する案が出された。 

担当 副島卓司 
 
１０，閉会宣言                      支部長 井上静夫 

 
次月開催日時 令和４年５月２１日（土） １８：３０〜 

次月開催場所 おりなす八女 

次月議事内容 学習プログラム（担当：岸 P９０〜） 

 

 


